Evaluation of the start of
studies 2022

EVALATION WITH THE NEW MASTER STUDENTS ON THEIR START

OF STUDIES
DEPARTMENT OF CHEMISTRY AND BIOSCIENCE
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Overall status

Biology
Biotechnology
Bioengineering

Chemistry (NAT)
Chemistry (ENG)
Chemical Engineering

Environmental Sceince

0% 25% 50% 75% 100%
B None [ Partially Complete [ Completed [lRejected
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«
Educational Choice

Where did you search infomation on your study programme before applying?
(You can choose more than one)

Number
of

answers
T a
The internet, overall 13
Friends and family 10
Study in Denmark 6
Infomation meetings 6

The Danish Guide for Study Programmes: o
UG.dk 5
Study Portals 5
Facebook [ 2% 1
Linkedin | 0% 0
Open house events | 0% 0
0% 25% 50% 75% 100%

Did you find suffienct information on your study programme before applying?

Number
of

answers
Yes 49
No 5

0% 25% 50% 75% 100%
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«

Start of studies
Have you received suffienct infomation on your start of studies?

Number
of
answers
Yes 45
No 8

0% 25% 50% 75% 100%

Have you during the start of studies gained insights in the following: (You can
choose more than one)

Number
of
answers
Group work 36
Supervisor cooperation 2
Expestations to selfstudy 29
Course teaching 29
PBL 27
Safe work in laboratories 22
Study guidance, study secretaries, the 18
studyboard and head of studies q
0% 25% 50% 75% 100%
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Professional and social activities

Have you participated in academic and social activities at the start of your
studies in addition to teaching?

Number
of

answers
To a high degree 16
To alow degree 26
Not at all 10

0% 25% 50% 75% 100%

Have the academic and social activities at the start of studies contributed to a
good start and a good study environment?

Number
of
answers
To a high degree 23
To a low degree 19
Not at all 10
0% 25% 50% 75% 100%
Do you know where you can turn if you experience problems during your
studies?
Number
of
answers
Yes 81% 42
No 19% 10

0% 25% 50% 75% 100%
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